
 

 

 

 

 

 

 

 

* * * PRESTONICA ORIJENTA * * * 

 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 

6 dana (3 noćenja) – autobusom 
 

 

Istanbul ili Carigrad. Grad koji spaja dva kontinenta, podjednako evropski i azijski... Velelepna 
istočnjačka arhitektura samo je jedan od razloga zašto ga treba posetiti i uživati u njegovim čarima. Brojni 
muzeji su svedoci slavne prošlosti Vizantije a zatim i moćnog Otomanskog carstva. Danas je Istanbul 
jedan od najinteresantnijih gradova sveta. Aja Sofija ili Plava džamija, Topkapi palata i Sulejmanova 
džamija, Dolmabahče i Bajlerbeji palate... Njegov ukras je i atraktivni most koji je spojio nespojivo, 
plovidba Bosforom... I još mnogo, mnogo toga je fascinacija u megapolisu sa skoro 15 miliona stanovnika. 
Istanbul je grad koji na svakom koraku inspiriše, u kome se uživa od jutra do sutra. Danju gužva, a noću 
vatromet dešavanja... 

 

 
1. dan (14.02.2012) BEOGRAD Sastanak grupe na parkingu ispred hotela „Continental“ na Novom 
Beogradu (kod Sava centra sa savske strane) u 15.30 sati. Polazak autobusa u 16.00 sati. Vožnja preko 
Srbije i Bugarske... 

 

2. dan (15.02.2012) ISTANBUL Dolazak u Istanbul u prepodnevnim satima. Odlazak na panoramsko 
razgledanje grada autobusom - Staro gradsko jezgro: Valensov akvadukt, Sultanahmet, Trg Taksim, 
prolaz kroz Bešiktaš, prelazak preko mosta Bosfor i odlazak na vidikovac Čamlidže sa koga se pruža 
najlepši pogled na grad. Smeštaj u hotelu. Slobodno vreme. Noćenje. 

 

3. dan (16.02.2012) ISTANBUL Doručak. Fakultativni obilazak Sultanahmeta. Razgledanje i obilazak 
mesta gde se nalazio antički Hipodrom – Teodosijev obelisk, Egipatski obelisk, potom obilazak Sultan 
Ahmetove džamije (Plava džamija), muzeja Aja Sofija – nekada najveće crkve na svetu i Topkapi 
palate rezidencije otomanskih sultana .Slobodno vreme. U večernjim satima mogućnost organzovanja 
turske večeri sa bogatim muzičkim i scenskim (folklore i trbušni ples) programom. Noćenje 

 

4. dan (17.02.2012) ISTANBUL Doručak. Slobodno vreme ili fakultativni obilazak čuvene  
Dolmabahče palate – poslednje rezidencije turskih sultana.Odlazak na fakultativno dnevno krstarenje 
Bosforom u trajanju od dva sata: Zlatni rog – najlepši deo Istanbula, Galata most i Galata kula, Džamija 
Selimija, Dolmabahče palata, Bešiktaš, Ortakoj džamija, Bosfor most, Rumenli hisar, Jedi kule (sedam 
kula). Nakon krstarenja, odlazak u kvart grada Fener i poseta Vaseljenskoj patrijaršiji. Slobodno vreme 
za šetnju i uživanje. Noćenje. 

 

5. dan (18.02.2012) ISTANBUL Doručak. Slobodno vreme za šetnju uživanje i šoping. Polazak za 
Beograd u večernjim satima. Vožnja teritorijom Bugarske i Srbije, 

6. dan (19.02.2012) BEOGRAD . Dolazak u Beograd u jutarnjim satima. 

POLAZAK :  14. februar 2012.  



CENA PUTOVANJA PO OSOBI 
 
(Plaćanje u dinarima po prodajnom kursu Societe Generale Banke za efektivu na dan uplate). 

 

Smeštaj  
 

Hotelske usluge  
 

Cena putovanja po  osobi  
Doplata za jednok revetnu  
sobu  

Hotel sa 3* u 
starom delu 

grada 

 
3 noćenja sa 

doručkom 

 

149 evra 
 

60 evra 

* Popust za dete od 2 do 12 godina je 30 eura. * Umanjenje za sopstveni prevoz 40 evra  
** Dete koristi pomo ćni ležaj u sobi sa dve odrasle osobe.  

 
U cenu putovanja ura čunato je: prevoz turističkim autobusom (klima, DVD) na navedenoj relaciji, 
smeštaj u dvokrevetnim sobama u hotelu (3 *) na bazi noćenja sa doručkom (švedski sto), usluge vodiča 
licenciranog od strane TURKSAB-a , usluge pratioca,  troškovi organizovanje putovanja. 

 

fakultativni izleti (Aja Sofija, Plava Džamija i Topkapi palata 40 evra, krstarenje Bosforom 20 evra, 
Dolmabahče palata – cena naknadno), tursko veče uz bogat muzički i scenski program u restoranu GAR 
MUZIKHOL www.garmuzikhol.com, 35 evra, individualni troškovi. 

 
Hotel se nalazi u starom delu grada u oblasti Laleija i Aksaraja, na desetak minuta hoda od Kapali čaršije 
i na oko dvadesetak minuta hoda od Aja Sofije. Smeštaj naših putnika je obično u jednom od ovih hotela 
koji pripadaju boljoj klasi hotela od 3* u Istanbulu ili sličnom:  www.grandwahshington.com, 
www.hotelprestige.com.tr, www.hotelgrandasiyan.com, www.grandemin.com ili sličan 

 
Tačno ime hotela biće poznato deset dana pred polazak na putovanje 

 
 

OPŠTE NAPOMENE 
● Plaćanje i doplate u zemlji u vezi sa ovim putovanjem putnici izmiruju u dinarima. 
●Krajnji rok za otkazivanje putovanja od strane agencije je pet dana pre polaska. 
●Za putnike sa crvenim srpskim pasošem nije potrebna viza za Tursku. 
●Organizator putovanja zadržava pravo da u slučaju promene cene prevoza promeni cenu putovanja, 
kao i da u slučaju nedovoljnog broja putnika otkaže putovanje (minimalan broj putnika je 40). 

● Raspored mesta u autobusu pravi organizator putovanja prema redu prijavljivanja. 
●Svi putnici su obavezni da poštuju ograničenja u vezi sa iznošenjem deviza iz zemlje i da se pridržavalju 
zakonskih i carinskih propisa. 
●Plaćanje  ovog  turističkog  putovanja  može  biti  u  gotovini,  čekovima  građana,  platnim  karticama, 
kreditima poslovnih banaka ili avansnim računom (profakturom) sa rokom uplate od dva dana od datuma 
izdavanja avansnog računa (u slučaju promene kursa dinara nenaplaćeni deo podleže promeni – valutna 
klauzula). 
●Mole se putnici da pažljivo pro čitaju Opšte uslove putovanja koji su sastavni deo ovog 
programa  putovanja.  
 
 

 

Beograd, 22.12.2011. KON TIKI TRAVEL  
Licenca  broj OTP 86/2010 od 03.februar 2010 

 
 

Raznovrsna putovanja u preko 100 zemalja sa najpovoljnijim odnosom cene i kvaliteta. 

Kon Tiki Travel – marka za ceo svet! 

U cenu nije ura čunato: međunarodno zdravstveno osiguranje do 35.000 evra, 1.2 evra po danu boravka, 


